

ಬಿಟ್ ಕಾಯಿನ್‌ನಲ್ಲಿ ಮುಳುಗಿದ ಸರ್ಕಾರ



ಅಕಾಲಿಕ ಮಳೆ ಹಾನಿ ಬಗ್ಗೆ ಗಮನವಿಲ್ಲ

ಬೆಂಗಳೂರು, ನ. 18 - ಬಿಟ್ ಕಾಯಿನ್ ಹರಗಿನ ಅರೋಪಗಳ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿರುವ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಅಕಾಲಿಕ ಮಳೆಯಿಂದ ಆಗಿರುವ ಭಾರಿ ಹಾನಿ ಕಡೆ ಗಮನವನ್ನೇ ನೀಡುತ್ತಿಲ್ಲ. ಕಳೆದ ಒಂದು ತಿಂಗಳಿಂದ ರಾಜ್ಯದ ಮೇಲೆ ಚಂಡಮಾರುತ ಹಾಗೂ ಅಕಾಲಿಕ ಮಳೆಯಿಂದಾಗಿ ಲಕ್ಷಾಂತರ ಹೆಕ್ಟೇರ್ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿನ ಬೆಳೆಗಳು ಹಾಳಾಗಿ ಹೋಗಿವೆ. ಇದರಿಂದ ರೈತರು ಕೋಟಿಗಟ್ಟಂತರ ರೂ. ನಷ್ಟ ಅನುಭವಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಬಹಳ ವರ್ಷಗಳ ನಂತರ ಕೆರೆಗಳು ಭರ್ತಿ ಯಾಗಿ ಕೋಡಿ ಹರಿದು, ಕೆಳ ಭಾಗದಲ್ಲಿನ ಬೆಳೆಗಳ ಜೊತೆಗೆ ಸತತ ಮಳೆಯಿಂದಾಗಿ ಮನೆಗಳೂ ಬಿದ್ದಿವೆ. ಇಷ್ಟಾದರೂ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಆಗಲೇ, ಕೃಷಿ, ಕಂದಾಯ ಸಚಿವ ರಾಗಲೇ ಇದುವರೆಗೂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಭೆ ನಡೆಸಿಲ್ಲ. ಹಾನಿಗೊಳಗಾದ ಪ್ರದೇಶಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡುವುದಿಲ್ಲ, ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಭೆಯನ್ನೂ ನಡೆಸಿಲ್ಲ. ಸುದ್ದಿದಾರರು ಮಳೆ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಗಮನಕ್ಕೆ ತಂದ ನಂತರ, ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿದ್ದು, ನಾಳೆ ಈ ಬಗ್ಗೆ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಐಸಿಯುನಲ್ಲಿರುವ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್

ಒಳಜಗಳದಿಂದಲೇ ನಾಶವಾಗುತ್ತದೆ: ಮಾಜಿ ಸಿಎಂ ಜಗದೀಶ್ ಶೆಟ್ಟರ್

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ. 18 - ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಐ.ಸಿ.ಯು.ನಲ್ಲಿದೆ. ಪ್ರತಿಪಕ್ಷದ ನಾಯಕ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಹಾಗೂ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಡಿ.ಕೆ. ಶಿವಕುಮಾರ್ ನಡುವಿನ ಒಳಜಗಳದಿಂದಾಗಿ ಆ ಪಕ್ಷ ನಾಶವಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಹಾಗೂ ಬಿಜೆಪಿ ಹಿರಿಯ ನಾಯಕ ಜಗದೀಶ್ ಶೆಟ್ಟರ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಬಿಜೆಪಿ ವತಿಯಿಂದ ನಗರದ ಶಾಹನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಪಾರ್ವತಮ್ಮ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಬಿಜೆಪಿ ಜನ ಸ್ವರಾಜ್ ಸಮಾವೇಶ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದರು. ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಮೂಲಕ ಪರಿಷತ್ ನಡೆಯಲಿರುವ ಚುನಾವಣೆ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಜನ ಸ್ವರಾಜ್ ಅಭಿಯಾನ ಆರಂಭಿಸಲಾಗಿದೆ. 2023ರಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಬರಲಿದೆ ಎಂಬ ಭವಿಷ್ಯವು ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಹಾಗೂ ಶಿವಕುಮಾರ್ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಸಣ್ಣಸಣ್ಣ ನಡೆಸಿದ್ದಾರೆ. ಆದರೆ, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನನ್ನು ಮುಗಿದ ಅಧ್ಯಾಯ ಎಂದು ಶೆಟ್ಟರ್ ಹೇಳಿದರು. ಮೊನ್ನೆ ನಡೆದ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ 'ಡಿ.ಕೆ. - ಡಿ.ಕೆ.' ಎಂಬ ಘೋಷಣೆಯಿಂದ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಭಾಷಣ ಮಾಡಲು ಬಿಡಲಿಲ್ಲ. ಇದರಿಂದಾಗಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಸಿಟ್ಟಿಗೆದ್ದು ಸಭಾತ್ಯಾಗ ಮಾಡಿ, ಈಗ ಸಬೂಬು ಹೇಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇವರ ಒಳಜಗಳದಿಂದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಾಶವಾಗಲಿದೆ ಎಂದವರು ತಿಳಿಸಿದರು. ಪಂಜಾಬ್‌ನಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬ ಸಿಧು ಇದ್ದರೆ, ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ಇನ್ನೊಬ್ಬ ಸಿಧು ಇದ್ದಾರೆ. ಇವರಿಬ್ಬರಿಂದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಕುಸಿಯುತ್ತಿದೆ. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಗಿದ ಅಧ್ಯಾಯವಾಗಿದ್ದರೆ, ಬಿಜೆಪಿ



ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಘೋಷಿಸಿದ ಎಸ್‌ಎಲ್‌ಆರ್ !

ಪರಿಷತ್ ಚುನಾವಣೆಗಾಗಿ ಬಿಜೆಪಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಪಟ್ಟಿಗೆ ವರಾಹಗಿರಿ ಇನ್ನೂ ಅನುಮತಿ ನೀಡಿಲ್ಲ. ಅಕ್ಷರಶಃ ಕೆ.ಎಸ್. ನವೀನ್ ಅವರು ಬಿಜೆಪಿಯ ಪರಿಷತ್ ಚುನಾವಣಾ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಎಂದು ಶಾಸಕ ಎಸ್.ವಿ. ರಾಮಚಂದ್ರ ಘೋಷಿಸಿದ್ದಾರೆ! ಕಳೆದ ಎರಡು ಚುನಾವಣೆಗಳಲ್ಲಿ ಸೋತಿದ್ದ ನವೀನ್, ಆ ಸೋತಿಗೆ ಒಲವು ಈ ಬಾರಿಯೂ ಜಗಳದಿಂದ ಕೈಬಿಡಬೇಡಿ ಎಂದು ರಾಮಚಂದ್ರ ಹೇಳಿದರು. ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಹೆಸರು ಇನ್ನೂ ಅಂತಿಮವಾಗಿಲ್ಲ ಎಂದು ಸಭೆಯಲ್ಲಿದ್ದವರು ಹೇಳಿದಾಗ, ಬಾಯಿ ಹರಕಿಯಿಂದ ಅವರೇ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯಾಗಲಿ ಎಂದು ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿ ದಾಗ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ನಗೆಯ ಆಲ ಎದ್ದಿತ್ತು.

ಮೋದಿ ಎರಡು ಅಲೆಗಳನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಿಸಿದ್ದಾರೆ: ಶೆಟ್ಟರ್ ಮುಂದುವರಿದ ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಕೊರೋನಾ ಹಲವಾರು ಅಲೆಗಳು ಬರುತ್ತಿವೆ. ಆದರೆ, ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರು ದೇಶದಲ್ಲಿ ಬಂದ ಎರಡು ಕೊರೋನಾ ಅಲೆಗಳನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಜಗದೀಶ್ ಶೆಟ್ಟರ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಲಸಿಕೆ ಉತ್ಪಾದಿಸುವ ಕಂಪನಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ಕೊಟ್ಟು, ದೇಶದಲ್ಲೇ ಲಸಿಕೆ ಉತ್ಪಾದನೆ ಮಾಡಿಸಿ, ಇಡೀ ದೇಶದಲ್ಲಿ ಲಸಿಕೆ ಹಾಕಿಸುವ ಕೆಲಸ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿಯಿಂದ ಆಗಿದೆ. ಪ್ರತಿ ಲಸಿಕೆಗೆ 750 ರೂ.ಗಳಿಗೂ ಹೆಚ್ಚು ವೆಚ್ಚವಾಗುತ್ತದೆ. ಮೋದಿ ಸರ್ಕಾರದಲ್ಲಿ ಇಡೀ ದೇಶದ 130 ಕೋಟಿ ಜನರಿಗೆ ಉಚಿತವಾಗಿ ಲಸಿಕೆ ಕೊಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ 100 ಕೋಟಿಗೂ ಹೆಚ್ಚು ಜನರಿಗೆ ಉಚಿತವಾಗಿ ಲಸಿಕೆ ಕೊಡಲಾಗಿದೆ. ಮೋದಿ ಅವರಿಂದಾಗಿ ನಾವು ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿ ಇರಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಿದೆ. ಆದರೂ, ಮಾಸ್ಕ್ ಹಾಗೂ ಸಾಮಾಜಿಕ ಅಂತರವನ್ನು ಬಿಡಬಾರದು ಎಂದವರು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಇಂದಿನ ಹಾಗೂ ಭವಿಷ್ಯದ ಪಕ್ಷ ಎಂದವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಇಂದಿನ ಗಾಂಧಿ ಹಾಗೂ ಲಾಲ್ ಹೇಳಿದರು. ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯರ ಅಂತಿಮವಾಗಿಲ್ಲ ಎಂದು ಸಭೆಯಲ್ಲಿದ್ದವರು ಹೇಳಿದಾಗ, ಬಾಯಿ ಹರಕಿಯಿಂದ ಅವರೇ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯಾಗಲಿ ಎಂದು ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿ ದಾಗ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ನಗೆಯ ಆಲ ಎದ್ದಿತ್ತು. ತಿಳಿಸಿದರು. ಆರೋಗ್ಯ ಸಚಿವ ಡಾ. ಕೆ. ಸುಧಾಕರ್ ಬಲವಂತದ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಫಸಲ್ ಭಿಮಾ: ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ಪರಿಷ್ಕರಿಸಿ

ನವದೆಹಲಿ, ನ.18- ರೈತರ ಬೆಳೆಗಳು ಪ್ರಕೃತಿ ವಿಕೋಪದಿಂದ ಹಾನಿಗೊಳಗಾದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಪ್ರಧಾನಮಂತ್ರಿ ಫಸಲ್ ಭಿಮಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಪರಿಹಾರ ಕಲ್ಪಿಸಲು ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಿದೆ. ಆದರೆ, ಈ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಪರಿಹಾರ ನಿಗದಿಪಡಿಸುವಾಗ ಫೈಲ್ ಹೋಲ್ಡ್ ಸರಾಸರಿ ಇಳುವರಿಯನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸುವುದರಿಂದ ಸಾಕಷ್ಟು ರೈತರಿಗೆ ನ್ಯಾಯಯುತ ಪರಿಹಾರ ಲಭ್ಯವಾಗುತ್ತಿಲ್ಲ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಧಾನಮಂತ್ರಿ ಫಸಲ್ ಭಿಮಾ ಯೋಜನೆಯ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಯನ್ನು ಪರಿಷ್ಕರಣೆ ಮಾಡುವ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇದೆ ಎಂದು ವಾಣಿಜ್ಯ ಸಂಸದೀಯ ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರಾಗಿರುವ, ಸಂಸದ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ



ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ. ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ನಡೆದ ವಾಣಿಜ್ಯ ಸಂಸದೀಯ ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದ ಸಂಸದರು, ಭತ್ತಕ್ಕೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸುವ ಕನಿಷ್ಠ ಬೆಂಬಲ ಬೆಲೆ, ಭತ್ತ ಖರೀದಿ ಕೇಂದ್ರಗಳ ತೆರೆಯುವಿಕೆ, ಅಡಿಕೆ ಆಮದು ಮತ್ತು ರಫ್ತು ವಿಚಾರಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸುದೀರ್ಘವಾಗಿ ಚರ್ಚೆ ನಡೆಸಿದರು. ಭತ್ತ ಬೆಳೆದ ರೈತರು ಭತ್ತ ಮಾರಾಟ ಮಾಡಿದ ಮೇಲೆ ಕನಿಷ್ಠ ಬೆಂಬಲ ಬೆಲೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ, ಬೆಂಬಲ ಬೆಲೆ ಘೋಷಣೆ ಮಾಡುವ ಸಮಯಕ್ಕೆ ರೈತರ ಬಳಿ ಭತ್ತವೇ ದಾಸ್ತಾನಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಸರಿಯಾದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಭತ್ತಕ್ಕೆ ಬೆಂಬಲ ಬೆಲೆ ಘೋಷಣೆ ಮಾಡಬೇಕು ಅದೇ ರೀತಿ ಭತ್ತ ಖರೀದಿ ಕೇಂದ್ರಗಳನ್ನು ಸಕಾಲದಲ್ಲಿ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಅಕಾಲಿಕ ಮಳೆ: ಬೆಳೆ ಹಾನಿ ಜಂಟಿ ಸರ್ವೆಗೆ ಸೂಚನೆ

ಕುಂಬಳೂರು : ಬೆಳೆ ಹಾನಿ ವೀಕ್ಷಿಸಿದ ಡಿಸಿ ಮಹಾಂತೇಶ್ ಬೀಳಗಿ ಹೇಳಿಕೆ



ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ನ.18- ಅಕಾಲಿಕ ಮಳೆಯಿಂದಾಗಿ ಕಟಾವಿಗೆ ಬಂದಿದ್ದ ಸುಮಾರು 2 ಸಾವಿರ ಎಕರೆ ಭತ್ತದ ಬೆಳೆ ನೆಲಕಚ್ಚಿರುವ ಮಾಹಿತಿ ಇದ್ದು, ಬೆಳೆ ಹಾನಿ ಕುರಿತು ಶುಕ್ರವಾರ ಸಂಜೆಯೊಳಗೆ ವರದಿ ನೀಡುವಂತೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಮಹಾಂತೇಶ್ ಬೀಳಗಿ ತಿಳಿಸಿದರು. ಅವರು ಗುರುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಭಾಸ್ಕರಾವ್ ಕ್ಯಾಂಪ್, ಕುಂಬಳೂರು, ನಿಟ್ಟೂರು, ಆದಾಪುರ ಗ್ರಾಮಗಳಲ್ಲಿ ಮಳೆಯಿಂದಾಗಿ ನೆಲಕಚ್ಚಿರುವ ಭತ್ತದ ಬೆಳೆಯನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಿದ ನಂತರ ಸುದ್ದಿದಾರರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಇಡೀ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ವಾಡಿಕೆಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಮಳೆ ಆಗಿದ್ದು, ಜಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಮೆಕ್ಕೆಜೋಳಕ್ಕೆ ಮತ್ತು ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಮಳೆಯಿಂದಾಗಿ ಮತ್ತೆ ಭರ್ತಿಯಾದ ಭದ್ರಾ

ಮುಂಗಾರು ನಂತರ ಡ್ಯಾಂ ತುಂಬಿರುವುದು ಇದೇ ಮೊದಲು

ಶಿವಮೊಗ್ಗ, ನ.18- ಭದ್ರಾ ಜಲಾಶಯ ಇದೇ ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನ ನಂತರವೂ ಗರಿಷ್ಠ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ನೀರು ಸಂಗ್ರಹ ಆಗುವ ಮೂಲಕ ಹೊಸ ದಾಖಲೆ ಸೃಷ್ಟಿಸಿದೆ. ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿಗೆ ಭದ್ರಾ ಜಲಾಶಯದಿಂದ ಕಾಲುವೆ ಮೂಲಕ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿಗಾಗಿ 2.0582 ಟಿಎಂಸಿ, ನದಿ ಮೂಲಕ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿಗಾಗಿ 3.3874 ಟಿಎಂಸಿ, ನದಿ ಮೂಲಕ ಕೈಗಾರಿಕೆ ಗಳಿಗಾಗಿ 1.6028 ಟಿಎಂಸಿ, ಜೂನ್‌ನಿಂದ ಡಿಸೆಂಬರ್‌ವರೆಗೆ ಅವಿಯಾಗುವ ನೀರಿನ ಪ್ರಮಾಣ 1.50 ಟಿಎಂಸಿ, ಭದ್ರಾ ಮೇಲ್ದಂಡೆ ಕಾಲುವೆಗೆ 6.11 ಟಿಎಂಸಿ ಮತ್ತು ಭದ್ರಾ ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟು ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೆ 38 ಟಿಎಂಸಿ ನೀರು



ಸೇರಿ ಒಟ್ಟು 49.13 ಟಿಎಂಸಿ ನೀರಿನ ಜಲಾಶಯದಲ್ಲಿ (ದಿನಾಂಕ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇರುತ್ತದೆ. ಈ ಬಾರಿ ವಿಶೇಷ 14.07.2021ಕ್ಕೆ) 157 ಅಡಿ ನೀರಿತ್ತು. ಅಂದರೆ ಭದ್ರಾ ಜಲಾಶಯದಿಂದ ನೀರು ಸಂಗ್ರಹ ಪ್ರಮಾಣ 40.484 ಟಿಎಂಸಿ ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿಗೆ ನೀರು ಹರಿಸುವ ಮತ್ತೂ, ಡೆಡ್ ಸ್ಟೋರೇಜ್ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಲು ಭದ್ರಾ ಕಾಡಾ ಸಭೆ ಕರಡಾಗ 8.50 ಟಿಎಂಸಿ ಹಾಗೂ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಸಿರಿಗೆರೆಯಲ್ಲಿ ಸಾಧು ಸದ್ಗುಣ ವೀರಶೈವ ಸಂಘದ ಸಭೆ ಇಂದು

ಶ್ರೀಮತು ಸಾಧು ಸದ್ಗುಣ ವೀರಶೈವ ಸಂಘದ ವತಿಯಿಂದ ಸಮಾಜದ ಸಭೆಯನ್ನು ಸಿರಿಗೆರೆಯ ಶ್ರೀ ಗುರುತಾಂತ್ಯ ಶ್ವರ ದಾಸೋಹ ಮಂಟಪದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ಕರೆಯಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರೂ ಆಗಿರುವ ರಾಜ್ಯ ಸಭೆ ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯ ಕೆ.ಆರ್. ಜಯದೇವಸ್ವ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ತರಳಬಾಳು ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ಡಾ. ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳವರ ದಿವ್ಯ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯದಲ್ಲಿ ಏರ್ಪಡಲಾಗಿರುವ ಈ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ತಾಲ್ಲೂಕು ಗಳ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಸಮಾಜದ ಹಿರಿಯರು, ಯುವಕರು ಭಾಗವಹಿಸುವಂತೆ ಅವರು ಕೋರಿರಿದ್ದಾರೆ. ಮಾಧ್ಯಮಗಳಲ್ಲಿ ಕೆಲವರು ಶ್ರೀ ತರಳಬಾಳು ಮಠ ಮತ್ತು ಸ ಮಾ ಜ ದ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಮೊದಲ ದಿನವೇ ಪೇಟೀಎಂ ಷೇರು ಮೌಲ್ಯ ಶೇ.27ರಷ್ಟು ಕುಸಿತ

ನವದೆಹಲಿ, ನ. 18 - ಪೇಟೀಎಂ ಮಾತೃಸಂಸ್ಥೆಯಾದ ಒನ್97 ಕಮ್ಯುನಿಕೇಷನ್ಸ್ ಷೇರುಗಳು ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಪ್ರವೇಶಿಸಿದ ದಿನದಂದು ನೀರಸ ಸ್ವಾಗತ ಪಡೆದಿವೆ. ದಿನದ ವಹಿವಾಟಿನಲ್ಲಿ ಷೇರು ಮೌಲ್ಯ ಶೇ.27ರಷ್ಟು ಕುಸಿದಿದೆ. ಷೇರಿನ ಆರಂಭಿಕ ಬೆಲೆ 2,150 ರೂ. ಆಗಿತ್ತು. ಸೇರ್ಪಡೆಯಾಗುವಾಗ 1,955 ರೂ.ಗೆ

ಇಳಿಕೆಯಾಯಿತು. ಅಂತಿಮವಾಗಿ ಅದರ ಮೌಲ್ಯ ಶೇ.27.25ರಷ್ಟು ಕುಸಿದು 1,564 ರೂ.ಗಳಿಗೆ ಇಳಿಯಿತು. ಎನ್.ಎಸ್.ಇ.ನಲ್ಲಿ ಷೇರು ಮೌಲ್ಯ 1,950 ರೂ.ಗಳಿಗೆ ದಾಖಲಾಗಿ, ನಂತರ 1,562 ರೂ.ಗಳಿಗೆ ಇಳಿಕೆಯಾಗಿದೆ. ಪೇಟೀಎಂ ದುರ್ಬಲ ಆರಂಭ ಕಂಡ ಅತಿ ದೊಡ್ಡ ಐ.ಐ.ಒ.ಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದಾ ಗಿದೆ. ನಮ್ಮ ನಿರೀಕ್ಷೆಯ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಬೆಳವಣಿಗೆ ಇಲ್ಲ ಎಂದು ಸ್ಟ್ರಾಟಿಜಿಕ್ ಇನ್ವೆಸ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ ಮುಖ್ಯ ಸಂಶೋಧಕ ಸಂತೋಷ್ ಮೀನ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಆಂಟ್ ಗ್ರೂಪ್ ಬೆಂಬಲಿತ ಪೇಟೀಎಂ ಐ.ಐ.ಒ.18,300 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳಿದ್ದಾಿತ್ತು. ಕೊನೆಯ ದಿನ ಅದು 1.89 ಪಟ್ಟು ಹೆಚ್ಚು ಬುಕ್ಕಿಂಗ್ ಆಗಿತ್ತು. ಇದು ಕೋಲ್ ಇಂಡಿಯಾ ಕಂಪನಿಯ 15 ಸಾವಿರ ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳಿಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚಾಗಿತ್ತು.

ರಕ್ತನಾಳ ಶಸ್ತ್ರ ಚಿಕಿತ್ಸಾ ತಜ್ಞರು ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುತ್ತಾರೆ

ಡಾ|| ರಾಜೇಂದ್ರ ಪ್ರಸಾದ್ ಬಿ., ಎಂಬಿಬಿಎಸ್, ಎಂ.ಎಸ್, ಡಿಎನ್‌ಎ (ರಕ್ತನಾಳ ಶಸ್ತ್ರ ಚಿಕಿತ್ಸೆ), ಎಫ್‌ಎಫ್‌ಎಸ್ (ಆಫಿಯಾ)

ರಕ್ತನಾಳ ಶಸ್ತ್ರ ಚಿಕಿತ್ಸಾ ತಜ್ಞರು ಮತ್ತು ಮಧುಮೇಹ, ಕಾಲಿನ ತೊಂದರೆಗಳ ತಜ್ಞರು. ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯ ಕಾಲಿನ ರಕ್ತನಾಳಗಳ ತೊಂದರೆಗಳು, ವೆರಿಕೋಸ್ ವೇಯ್ಸ್ ಕಾಯಿಲೆ ಮತ್ತು ಡಯಾಬಿಟಿಸ್ ರೋಗಿಗಳು ಭೇಟಿ ಮಾಡಿ ಸಲಹೆ ಪಡೆಯಬಹುದು.

ಭೇಟಿ ಮಾಡುವ ಸ್ಥಳ : ಆರೈಕೆ ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ಹದದಿ ರಸ್ತೆ ಸ್ಟೇಡಿಯಂ ಎದುರು, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳ ಮೂರನೇ ಶನಿವಾರ ಸಂಜೆ 7 ರಿಂದ 8 ಮತ್ತು ಭಾನುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ರಿಂದ 1 ಗಂಟೆಯವರೆಗೆ.

ಫೋನ್: 81922 33446, 84315 41487

9ನೇ ವರ್ಷದ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ

ಡಿ|| ಹೊನ್ನೂರು ಈರಣ್ಣನವರು

ನೀವು ನಮ್ಮನ್ನಿಗಲಿ ಇಂದಿಗೆ ಒಂಬತ್ತು ವರ್ಷಗಳಾದವು. ಸದಾ ನಿಮ್ಮ ಸ್ಮರಣೆಯಲ್ಲಿರುವ ಹಾಗೂ ನೀವು ಹಾಕಿಕೊಟ್ಟ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಮುನ್ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ,

ಪತ್ನಿ: ಶ್ರೀಮತಿ ಸರೋಜಮ್ಮ ಹೊನ್ನೂರು ಈರಣ್ಣ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು, ಸೋಸಿಯಂದಿರು, ಅಳಿಯಂದಿರು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು, ಹೊನ್ನೂರು.

ಜನನ : 16-02-1945 ಮರಣ : 19-11-2012

ರಾಜ್ ಶಿವಕುಮಾರ್ ನಿಧನ

ದಾವಣಗೆರೆ ಕುವೆಂಪು ಬಡಾವಣೆ, # 3365/3, ಚಾಮುಂಡೇಶ್ವರಿ ನಿಲಯ, 18ನೇ ಮೇನ್, 5ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ವಾಸಿ **ರಾಜ್ ಶಿವಕುಮಾರ್** ಅವರು, ದಿನಾಂಕ : 17.11.2021ರ ಬುಧವಾರ ರಾತ್ರಿ 11.50ಕ್ಕೆ ನಿಧನರಾದರೆಂದು ತಿಳಿಸಲು ವಿವಾದಿಸುತ್ತೇವೆ. ಮೃತರಿಗೆ ಸುಮಾರು 51 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿತ್ತು. ಮೃತರ ಪಾರ್ಥಿವ ಶರೀರವನ್ನು ದಿನಾಂಕ 19.11.2021 ರ ಶುಕ್ರವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 8 ರಿಂದ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 2ರವರೆಗೆ ಅವರ ಸ್ವಗೃಹದಲ್ಲಿ ಇರಿಸಲಾಗುವುದು. ಪತ್ನಿ, ಓರ್ವ ಪುತ್ರ, ಓರ್ವ ಪುತ್ರಿ ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ : 19.11.2021ರ ಶುಕ್ರವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 2.30ಕ್ಕೆ ಶಾಮನೂರು ರುದ್ರಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ನೆರೆವೇರಿಸಲಾಗುವುದು.

ದುಃಖಿತಪ್ಪ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗ. ಮೊಬೈಲ್ : 94801 42774

ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ತಪ್ಪದೇ ಪಿಸಿವಿ ಲಸಿಕೆ ಹಾಕಿಸಿ

ನ್ಯೂಮೋನಿಯಾ, ನ್ಯೂಮೋಕಾಕಲ್ ಕಾಯಿಲೆಗಳಿಂದ ರಕ್ಷಿಸಿ: ಡಿಸಿ



ದಾವಣಗೆರೆ, ನ. 18 - ಕೊರೊನಾ ಸಂಭಾವ್ಯ 3ನೇ ಅಲೆ ತಡೆಗಟ್ಟಲು ಹಾಗೂ ಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿ ಕಂಡುಬರುವ ನ್ಯೂಮೋನಿಯಾ, ನ್ಯೂಮೋಕಾಕಲ್ ಸಂತಕ ಮಾರಕ ಕಾಯಿಲೆಗಳಿಂದ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಲು ನ್ಯೂಮೋಕಾಕಲ್ ಕಾಂಜುಗೇಟ್ ಲಸಿಕೆಯನ್ನು (ಪಿಸಿವಿ) ತಪ್ಪದೇ ಹಾಕಿಸುವಂತೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಮಹಾಂತೇಶ ಬೀಳಗಿ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು.

ನಗರದ ಚಿಗಟೇರಿ ಜಿಲ್ಲಾಸ್ವತೆಯಲ್ಲಿ ಗುರುವಾರ ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ ಇವರುಗಳ ಸಂಯುಕ್ತಾಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ನ್ಯೂಮೋನಿಯಾ, ನ್ಯೂಮೋಕಾಕಲ್ ಮತ್ತು ಮೆನಿಂಗ್ಗೈಟಿಸ್ ಏಕಾಧಿ ರಕ್ಷಣೆಗಾಗಿ ನ್ಯೂಮೋಕಾಕಲ್ ಕಾಂಜುಗೇಟ್ ಲಸಿಕೆ (ಪಿಸಿವಿ) ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಉದ್ಘಾಟನೆ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಪಿಸಿವಿ ನೂತನ ಲಸಿಕೆಯನ್ನು ಉಚಿತವಾಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಹಾಗೂ ಎಲ್ಲಾ ತಾಲ್ಲೂಕು ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳಲ್ಲಿ ಹಾಕಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಪಾಲಕರು ತಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಲಸಿಕೆ ಹಾಕಿಸುವ ಮೂಲಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಸದುಪಯೋಗ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು.

ಮಗುವಿನ ಆರೋಗ್ಯಕರ ಬೆಳವಣಿಗೆಗೆ ರೋಗ ನಿರೋಧಕ ಶಕ್ತಿ ಅಗತ್ಯ. ಹುಟ್ಟಿದ ದಿನದಿಂದ 5 ವರ್ಷಗಳ ತನಕ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಹಲವು ಲಸಿಕೆಗಳನ್ನು ಹಾಕಲಾಗುತ್ತದೆ. ಈ

ಲಸಿಕೆಗಳ ಜೊತೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಾಗಿ 1.5 ತಿಂಗಳ ಮಗುವಿಗೆ ಮೊಲದ ಡೋಸ್, 3.5 ತಿಂಗಳಿಗೆ 2ನೇ ಡೋಸ್ ಹಾಗೂ 9 ತಿಂಗಳಿಗೆ ಬಾಸ್ಟರ್ ಡೋಸ್ ನ್ಯೂಮೋಕಾಕಲ್ ಕಾಂಜುಗೇಟ್ (ಪಿಸಿವಿ) ಲಸಿಕೆಯನ್ನು ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಈ ಲಸಿಕೆಯು ಮಕ್ಕಳ ಶ್ವಾಸಕೋಶ ಹಾಗೂ ಮೆದುಳು ಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿರಲು, ಉಸಿರಾಟದ ತೊಂದರೆಗಳಿಗೆ ಸಹಕಾರಿಯಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು.

ಲಸಿಕಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಿದ್ದು, ಜಿಲ್ಲೆಯ ಎಲ್ಲಾ ತಾಲ್ಲೂಕು ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳು ಹಾಗೂ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಈ ಲಸಿಕೆ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಈ ಲಸಿಕೆ ನೀಡಲು 2256 ಫಲಾನುಭವಿ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಗುರುತಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಎಲ್ಲಾ ತಾಯಂದಿರು ತಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳ ರಕ್ಷಣೆಗೆ ಹತ್ತಿರದ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳಲ್ಲಿ ಈ ಲಸಿಕೆ ಹಾಕಿಸಬೇಕು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ನ್ಯೂಮೋಕಾಕಲ್ ಕಾಂಜುಗೇಟ್ ಲಸಿಕೆ ಸಂಬಂಧ ಕರಪತ್ರ ಹಾಗೂ ಭಿತ್ತಿಪತ್ರಗಳನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಯಿತು.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಡಿಹೆಚ್‌ಒ ಡಾ.ನಾಗರಾಜ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಸರ್ಜನ್ ಡಾ.ಜಯಪ್ರಕಾಶ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಆರ್.ಸಿ.ಹೆಚ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಡಾ.ಮೀನಾಕ್ಷಿ, ಡಾ.ಶಶಿಧರ್, ಡಾ. ರೇಣುಕಾರಾಧ, ಡಾ.ಎಲ್.ಡಿ.ಎಂ.ಕೆ.ಬೆಂಗಳೂರ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಪಾಲಕರು, ಮಕ್ಕಳು ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು.

ನಗರದ ಮಾತಾ ಅನ್ನಪೂರ್ಣೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಗೌರಿ ಹುಣ್ಣಿಮೆ

ದೇವರಾಜ ಆರಸು ಬಡಾವಣೆ 'ಎ' ಬ್ಯಾಕ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಮಾತಾ ಅನ್ನಪೂರ್ಣೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಗೌರಿ ಹುಣ್ಣಿಮೆ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಇಂದು ವಿಶೇಷ ಪೂಜಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ಆಯೋಜನೆಗೊಂಡಿವೆ. ನವಗ್ರಹ ಹೋಮ, ಶ್ರೀ ಸತ್ಸನಾರಾಯಣ ಸ್ವಾಮಿ ಪೂಜಾ ಕಥಾ, ಪ್ರಧಾನ ದೇವತೆ ಶ್ರೀ ಮಾತಾ ಅನ್ನಪೂರ್ಣೇಶ್ವರಿಗೆ ಮಹಾಮಂಗಲಾರತಿ ಮತ್ತು ತೀರ್ಥ ಪ್ರಸಾದ ವಿನಿಯೋಗ ಜರುಗಲಿದೆ ಎಂದು ದೇವಸ್ಥಾನ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಆರ್.ಜಿ.ನೇಗಂದ್ರ ಪ್ರಕಾಶ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕುಣಿಬೆಳಕೆರೆಯಲ್ಲಿ ಇಂದು ದೊಡ್ಡ ಎಡೆ ಜಾತ್ರೆ

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ಸಮೀಪದ ಕುಣಿಬೆಳಕೆರೆ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಬಿರಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿಯ ದೊಡ್ಡ ಎಡೆ ಜಾತ್ರೆ ಮತ್ತು ಸಾಮಾಹಿಕ ವಿವಾಹ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಗಂಟೆಗೆ ಜರುಗಲಿದೆ.

ಕೇರ್ನ್ ಪೂರ್ವಾನ್ವಯ ತೆರಿಗೆ ಇತ್ಯರ್ಥಕ್ಕೆ ಕೇಂದ್ರದ ಸಮ್ಮತಿ

ನವದೆಹಲಿ, ನ. 18 - ಭಾರತಕ್ಕೆ ಅತಿ ದೊಡ್ಡ ತೈಲ ನಿಕ್ಷೇಪ ಕೊಟ್ಟ ಕೇರ್ನ್ ಎರುದ್ರದ ಪೂರ್ವಾನ್ವಯ ತೆರಿಗೆ ಪ್ರಕರಣವನ್ನು ತ್ವರಿತವಾಗಿ ಅಂತ್ಯಗೊಳಿಸಲು ಮುಂದಾಗಿರುವ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ, ಕೇರ್ನ್ ಎನರ್ಜಿ ಪಿ.ಎಲ್.ಸಿ.ಯು ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗೆ ಸಮ್ಮತಿಸಿದೆ.

ಪೂರ್ವಾನ್ವಯ ತೆರಿಗೆಯನ್ನು ರದ್ದುಗೊಳಿಸುವ ನೂತನ ಶಾಸನದ ಅನ್ವಯ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿರುವ ಕಂಪನಿ, ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರದ ಆಸ್ತಿಗಳ ಎರುದ್ರ ಯಾವುದೇ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಮುಚ್ಚಳಕೆ ಬರದುಕೊಟ್ಟಿದೆ.

ಸರ್ಕಾರ ಈ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗೆ ಸಮ್ಮತಿಸಿದ ಹಾಗೂ ಕೇರ್ನ್ ತೆರಿಗೆ ಮರು ಪಾವತಿಸುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿದ ಎಂದು ಮೂಲಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ.

ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಅನುಮತಿಯ ನಂತರ, ಕೇರ್ನ್ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ನ್ಯಾಯಾಲಯಗಳಲ್ಲಿ ದಾಖಲಿಸಿರುವ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ಮೂರರಿಂದ ನಾಲ್ಕು ವಾರಗಳಲ್ಲಿ ವಾಪಸ್ ಪಡೆಯಲಿದೆ. ಕೇರ್ನ್, ಪೊಡಪೂರ್ನ್, ಸನೋಫಿ ಹಾಗೂ ಸ್ಟಾಬ್‌ಮಿಲ್ಲರ್ ರೀತಿಯ ಕಂಪನಿಗಳು 1.1 ಲಕ್ಷ ಕೋಟಿ ರೂ. ತೆರಿಗೆ ಪಾವತಿಸಬೇಕು ಎಂಬ ಬೆಡವಿಲಿಯನ್ನು ಕೈ ಬಿಡುವ ಶಾಸನಕ್ಕೆ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಆಗಸ್ಟ್ ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ಅನುಮೋದನೆ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿತ್ತು.

ಕಂಪನಿಗಳು ಸರ್ಕಾರದ ಎರುದ್ರ ದಾಖಲಿಸಿರುವ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ವಾಪಸ್ ಪಡೆದರೆ, ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಕಂಪನಿಗಳಿಂದ ಪಡೆಯಲಾದ 8,100 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳ ತೆರಿಗೆಯನ್ನು ವಾಪಸ್ ಕೊಡಲಿದೆ. ಇದರಲ್ಲಿ 7,900 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳು ಕೇರ್ನ್ ಕಂಪನಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದವುಗಳಾಗಿವೆ.

ವೈದ್ಯಕೀಯ ಶಿಕ್ಷಣದಲ್ಲಿ ಶಿಸ್ತು, ನಿಷ್ಠೆ, ಸಮರ್ಪಣಾ ಭಾವ ಮೈಗೂಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು

ಎಸ್ಸೆಸ್ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಡಾ. ಸತ್ಯಮೂರ್ತಿ



ದಾವಣಗೆರೆ, ನ. 18 - ವೈದ್ಯಕೀಯ ವೃತ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಕ್ರೀಡಾ ಮತ್ತು ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಲ್ಲಿ ಮಾನಸಿಕ ಸಮತೋಲನ ಕಾಪಾಡುತ್ತವೆ. ವೈದ್ಯಕೀಯ ಶಿಕ್ಷಣದಲ್ಲಿ ಶಿಸ್ತು, ನಿಷ್ಠೆ, ಸೇವಾ ಹಾಗೂ ಸಮರ್ಪಣಾ ಭಾವಗಳನ್ನು ಮೈಗೂಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಬೆಂಗಳೂರಿನ ರಾಜರಾಜೇಶ್ವರಿ ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿದ್ಯಾಲಯದ ಡೀನ್ ಡಾ. ಸತ್ಯ ಮೂರ್ತಿ ಅವರು ತಮ್ಮ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಜೀವನದ ಅನುಭವದ ಉದಾಹರಣೆಗಳ ಮೂಲಕ ತಿಳಿಸಿದರು.

ನಗರದ ಎಸ್ಸೆಸ್ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಮತ್ತು ಸಂಶೋಧನಾ ಕೇಂದ್ರದ ನಿಸ್ಸೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ

ವಾರ್ಷಿಕ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ 'ಮನ್ಮಂಥರ'ದಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಯಾಗಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದು ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ವೈದ್ಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಸಾಮಾಜಿಕ ಕಾಳಜಿಯಿಂದ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಿ, ಅವರ ತಂದೆ-ತಾಯಿ, ವಿದ್ಯಾಲಯ ಹಾಗೂ ಸಮಾಜದ ಮೌಲ್ಯಗಳನ್ನು ಎತ್ತಿ ಹಿಡಿಯಲು ದೇಶದ ಉತ್ತಮ ನಾಗರಿಕರಾಗಬೇಕೆಂದು ಆಶಿಸಿದರು.

ವಿಶೇಷ ಅಧ್ಯಾನಿತರಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಬಾಪೂಜಿ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಸದಸ್ಯ ಡಾ.ಸಂಪನ್ ಮುಂತಾಲಿಕೆ ಮಾತನಾಡಿ, ವೈದ್ಯರ ಸಾಮಾಜಿಕ ಜವಾಬ್ದಾರಿಗಳನ್ನು ಉದ್ದೇಶಿಸಿ ತಮ್ಮ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ

ಜೀವನದ ಕೆಲವು ಅನುಭವದ ಮೆಲುಕು ಹಾಕುತ್ತಾ, ಹಾಸ್ಯ ಚಿಹ್ನೆ ಮತ್ತು ಕನ್ನಡ ಶಾಲೆಯ ಮೂಲಕ ಉಪಬೇಶಿಸಿದರು.

ಎಸ್ಸೆಸ್ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಮತ್ತು ಸಂಶೋಧನಾ ಕೇಂದ್ರದ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಡಾ. ಬಿ.ಎನ್. ಪ್ರಸಾದ್ ತಮ್ಮ ಅಧ್ಯಕ್ಷೀಯ ಭಾಷಣದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿ, ವೈದ್ಯಕೀಯ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಶ್ರೇಷ್ಠತೆಗೆ ಚಟುವಟಿಕೆಯ ಜೊತೆಗೆ ಕ್ರೀಡೆ ಮತ್ತು ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು ಬಹುಮುಖ್ಯ ಪಾತ್ರ ವಹಿಸುವುದರಿಂದ ಬಗ್ಗೆ ಭವಿಷ್ಯದ ವೈದ್ಯರೊಂದಿಗೆ ಹಂಚಿಕೊಂಡರು.

ವೈದ್ಯಕೀಯ ನಿರ್ದೇಶಕ ಡಾ.ಎನ್.ಕೆ. ಕಾಳಪ್ಪನವರ್, ಉಪ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರುಗಳಾದ ಡಾ.ಅರುಣ ಅಬ್ರಹಮ್, ಡಾ. ಶಶಿಕಲಾ ಪಿ. ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಸಂಘದ ಭೇರ್ಮನ್ ಡಾ. ಎಂ.ಎ. ಬಸವರಾಜಪ್ಪ, ಉಪ ಭೇರ್ಮನ್ ಡಾ. ವಿಜಯಕುಮಾರ್ ಜತ್ತಿ, ಡಾ.ಹರೀಶ್ ಕುಮಾರ್, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಡಾ. ಬಿ.ಎಂ.ಶುಭಾಕರ್, ಡಾ. ಕ್ಷೇಮಂಟನಾ, ಶ್ರನಣ, ಸೃಷ್ಟಿ ಮತ್ತು ಇತರರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಅಕಾಲಿಕ ಮಳೆಗೆ ನೀರು ಪಾಲಾದ ಭತ್ತ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ನ.18 - ಭತ್ತ ಬೀಗಿಸಲು ಹಾಕಿದ ವೇಳೆ ಅಕಾಲಿಕ ಮಳೆಯಿಂದಾಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ತುಂಗಭದ್ರಾ ನದಿ ಪಾತ್ರಕ್ಕೆ ಹೊರಿದುಹೋಗಿರುವ ತಾವರಗುಂಡಿ ಗ್ರಾಮದ ಬಳಿ ಇದ್ದುಕೊಂಡಿದ್ದ ನದಿ ನೀರಿನ ಹರಿವು ಹೆಚ್ಚಾದ ಪರಿಣಾಮ, ಭತ್ತ ನೀರಿನಲ್ಲಿ ಕೊಚ್ಚಿಕೊಂಡು ಹೋದ ಘಟನೆ ಜರುಗಿದೆ.

ಎಂ.ಪಿ. ಪ್ರಕಾಶ್ ಸಮಾಜಮುಖಿ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷಿ ಹಾಗೂ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮಾಧ್ಯಮ ವಿಶ್ಲೇಷಕ ಎಂ.ಪಿ. ವೀಣಾ ಮಹಾಂತೇಶ್ ಭೇಟಿ ನೀಡಿದ ವೇಳೆ ರೈತ ವಿರೂಪಾಕ್ಷಿ ಗೌಡ ಮಾತನಾಡಿ, ಮಧ್ಯರಾತ್ರಿ ವೇಳೆ ನದಿಯ ನೀರಿನ ಹರಿವು ಹೆಚ್ಚಾಗಿದ್ದು, ನದಿ ಪಾತ್ರದಲ್ಲಿ ಬೀಗಿಸಲು ಹಾಕಿದ್ದ ಭತ್ತದ ಫಲಸು ನದಿ



ನೀರಿನಲ್ಲಿ ಕೊಚ್ಚಿಕೊಂಡು ಹೋಗಿದೆ. ಕಳೆದ 6 ತಿಂಗಳಿನಿಂದ ಶ್ರಮ ವಹಿಸಿ ಬೆಳೆದ ಭತ್ತದ ಫಲಸು ಕೈ ಸೇರದ ನದಿ ಪಾಲಾಗಿರುವುದು ಜೀವನ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮಾಡಲು ಕಷ್ಟವಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಮ್ಮ ಅಳಲು ತೋಡಿಕೊಂಡರು.

ಎಂ.ಪಿ. ವೀಣಾ ಮಹಾಂತೇಶ್ ಮಾತನಾಡಿ, ತಾವರಗುಂಡಿ ಗ್ರಾಮದ ಸುಮಾರು 200 ರೈತರ 3000 ಬೇಂಗಗಳಷ್ಟು ಅಧಿಕ ಭತ್ತದ ರಾಶಿಗಳು ನೀರಿನಲ್ಲಿ ಕೊಚ್ಚಿ ಹೋಗಿವೆ. ರೈತರು ನದಿ ಪಾತ್ರಕ್ಕೆ ತೆರಳಿ

ತಾಡಪಾಲ, ಗೋಣಿ ಚೀಲ ಸೇರಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಮಾಧ್ಯಮದಲ್ಲಿ ಭತ್ತ ಸಂಗ್ರಹಿಸಲು ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ಪಟ್ಟಣ, ಅಲ್ಲ ಸ್ವಲ್ಪ ಕಾಪಾಡಿ ಕೂಡಿದ್ದ ಭತ್ತ ಕೂಡ ಫಲ ಬಿಡುವ ಮೊಳಕೆ ಬಂದಿದೆ. ರೈತರು ಸಂಕಷ್ಟಕ್ಕೆ ಸಿಲುಕಿದ್ದಾರೆ, ಸರ್ಕಾರ ಕೂಡಲೇ ರೈತರಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ಪರಿಹಾರ ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ಸರ್ಕಾರವನ್ನು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು.

ಭದ್ರಾ ನದಿಯಿಂದ ಸುಮಾರು 6 ರಿಂದ 7 ಸಾವಿರ ಕ್ಯೂಸೆಕ್ಸ್ ನೀರು ಹರಿದು ಬಂದಿದೆ ಎನ್ನಲಾಗಿದೆ. ಘಟನಾ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಪ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಮಂಜುಳಾ ಬಸವರಡ್ಡಿ, ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕ ಮಂಜುನಾಥ ಗೊಂಡಿ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಪರಿಶೀಲನೆ ನಡೆಸಿ ತಹ ಶಿಲ್ಕಾರಂಗಿ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿದರು.

ನಗರದಲ್ಲಿಯೂ ಇಂದಿರಾ ಜನ್ಮ ದಿನಾಚರಣೆ

ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ವತಿಯಿಂದ ಮಾಜಿ ಪ್ರಧಾನಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಇಂದಿರಾಗಾಂಧಿಯವರ 101ನೇ ಜನ್ಮ ದಿನಾಚರಣೆಯನ್ನು ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11-30 ಗಂಟೆಗೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹೆಚ್.ಬಿ.ಮಂಜಪ್ಪ ಅವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ವಿಷ್ಣುಡಿಪಾಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ದಿನೇಶ್ ಕೆ.ಶೆಟ್ಟಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಲೈಂಗಿಕ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಮಗುವನ್ನು ಮುಟ್ಟುವುದು ಅಪರಾಧ : ಸುಪ್ರೀಂ

ನವದೆಹಲಿ, ನ. 18 - ಮಗುವಿನ ದೇಹದ ಗುಣಾಂಗಗಳನ್ನು ಮುಟ್ಟುವುದು ಇಲ್ಲವೇ ಲೈಂಗಿಕ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ದೇಹ ಸ್ಪರ್ಶಿಸುವುದು ಪೋಸ್ಟೋ ಕಾಯ್ದೆಯ ಸೆಕ್ಷನ್ 7ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಲೈಂಗಿಕ ಹಲ್ಲೆ ಎಂದು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಹೇಳಿದೆ.

ಲೈಂಗಿಕ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಮುಟ್ಟುವುದು ಅಪರಾಧವಾಗಿದೆ. ಇದರಲ್ಲಿ ಮಗುವಿನ ಚರ್ಮಕ್ಕೆ ಹಲ್ಲೆಕೊರನ ಚರ್ಮ ತಗುಲಿರಲೇಬೇಕು ಎಂಬುದು ಕಡ್ಡಾಯವಲ್ಲ ಎಂದು ಕೋರ್ಟ್ ಹೇಳಿದೆ. ಚರ್ಮಕ್ಕೆ ಚರ್ಮ ತಗುಲಿರದ ಮಾತ್ರ ಅಪರಾಧವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಬಾಂಬೆ ಹೈಕೋರ್ಟ್ ಎರಡು ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ತೀರ್ಪು ನೀಡಿರುವುದನ್ನು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಅಳಿಸಿ ಹಾಕಿದೆ. 53 ಪುಟಗಳ ತೀರ್ಪು ನೀಡಿರುವ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಕಾಯ್ದೆಯ ಯಾವುದೇ ಅಂಶಗಳನ್ನು ದುರ್ಬಲಗೊಳಿಸಿದರೆ ಅದರ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕೆ ಸೋಲಾಗುತ್ತದೆ. ಈ ರೀತಿಯ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಒಪ್ಪಲಾಗದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದೆ.

ಕರುಣಾ ಟ್ರಸ್ಟಿನಿಂದ 'ಕಾಡೊಳಗೊಂದು ಗೂಡು'

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.18- ನಗರದ ಸುತ್ತಮುತ್ತ 8 ರಿಂದ 10 ಕಿ. ಮೀ. ದೂರದಲ್ಲಿ 10 ಎಕರೆ ಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ಸುಂದರ ಆಶ್ರಮ ನಿರ್ಮಿಸಿ 30 ಸದಸ್ಯರಿಗೆ 'ಕಾಡೊಳಗೊಂದು ಗೂಡು' ನಿರ್ಮಿಸಿ, ಬಡ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಉಣ, ವಸತಿ ಮತ್ತು ವಿಧವೆಯರಿಗೆ ಸ್ವಯಂ ಉದ್ಯೋಗ ನೀಡಿ ಆಶ್ರಯ ನೀಡಬೇಕೆಂಬ ಉದ್ದೇಶವನ್ನು ನಗರದ ಕರುಣಾ ಕಲ್ಯಾಣ ಟ್ರಸ್ಟಿ ಹೊಂದಿದೆ.

ಇದೊಂದು ಜೀವಪರ, ಜನಪರ ಸಮಾಜಮುಖಿ ಅರಿವು ಆಧಾರಿತ ಸಹಜಾನಂದದ ಸಹಪಯೋಗಿ. ಈ ಆಶ್ರಮದಲ್ಲಿ ಅತಿ ಕಡಿಮೆ ಖರ್ಚಿನ 6 ಚದುರದ ಸರಳ, ಸುಂದರ ಮನೆಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಬಯಸಿದ್ದೇವೆ. ಮುಖ್ಯವಾಗಿ ಸರಳತೆ, ಶ್ರಮ, ಪರಿಶರಪೂರ್ಕ, ಯಥೇಚ್ಛೆ ಹೂ, ಹಣ್ಣಿನ ಮುಗಳನ್ನು ಬೆಳೆಸಿ ಆಶ್ರಮಕ್ಕೆ ಬೇಕಾದ ತರಕಾರಿ, ಹಣ್ಣು ನಾವೇ ಸಾಯವು ಪಡ್ಪಡಿಯ ಮೂಲಕ ಬೆಳೆಯಬೇಕೆಂದಿದ್ದೇವೆ. ಈಗಾಗಲೇ ಕೆಲವು ವೈದ್ಯರು, ಇಂಜಿನಿಯರ್‌ಗಳು, ಪೊಷ್ಠಾಸಕ್ತಿಗಳು, ಕೃಷಿಕರು, ಮಾಸ್ತರುಗಳು ಸದಸ್ಯರಾಗಲು ಬಯಸಿದ್ದಾರೆ. ಆಶ್ರಮದ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಇನ್ನೂ 20 ಜನ ಸಹ್ಯದಯ ಸದಸ್ಯರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗೆ ಕರುಣಾ ಕಲ್ಯಾಣ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಾದ ವೀಣಾಕುಮಾರ್ ಅವರನ್ನು (9110455199) ಸಂಪರ್ಕಿಸಿದರೆ, ಆಶ್ರಮದ ರೂಪರೇಷೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ 10.ಮೀ.ಮೀ. ಮಳೆ: 75.48 ಲಕ್ಷ ರೂ.ನಷ್ಟು ಹಾನಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.18 - ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಬುಧವಾರ 10 ಮಿ.ಮೀ ಸರಾಸರಿ ಮಳೆಯಾಗಿದ್ದು, 75.48 ಲಕ್ಷ ರೂ. ನಷ್ಟದ ಅಂದಾಜು ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ 135 ಎಕರೆ ಭತ್ತ, 2 ಎಕರೆ ಬಾಳೆ ಮತ್ತು 10 ಎಕರೆ ಮೆಕ್ಕೆಜೋಳದ ಬೆಳೆ ಹಾನಿಯಾಗಿದ್ದು, 6.50 ಲಕ್ಷ ರೂ., ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕು ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ 787 ಎಕರೆ ಭತ್ತ, 2 ಎಕರೆ ರಾಗಿ ಬೆಳೆ ಹಾನಿಯಾಗಿದ್ದು, 48.33 ಲಕ್ಷ ರೂ., ಹೊನ್ನಾಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ 1 ಪಕ್ಕಾ ಮನೆಗೆ ಅದ ಹಾನಿಯಿಂದ 3 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಮತ್ತು 2 ಪಕ್ಕಾ ಮನೆಗಳ ಭಾಗಶಃ ಹಾನಿಯಿಂದ 1.30 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಸೇರಿ ಒಟ್ಟು 4.30 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಅಂದಾಜು ನಷ್ಟ ಸಂಭವಿಸಿದೆ. ನ್ಯಾಮತಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ 1 ಪಕ್ಕಾ ಮನೆಗೆ ಹಾನಿಯಾಗಿದ್ದು, 1 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಮತ್ತು 6 ಪಕ್ಕಾ ಮನೆಗಳ ಭಾಗಶಃ ಹಾನಿಯಾಗಿದ್ದು, 3 ಲಕ್ಷ ರೂ., 1 ದನದ ಕೊಟ್ಟಿಗೆಗೆ ಹಾನಿಯಾಗಿದ್ದು, 15 ಸಾವಿರ ರೂ. ಮತ್ತು 7 ಎಕರೆ ಭತ್ತದ ಬೆಳೆ ಹಾನಿಯಾಗಿದ್ದು, 3 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಸೇರಿ ಒಟ್ಟು 7.15 ಲಕ್ಷ ರೂ. ನಷ್ಟ ಸಂಭವಿಸಿದೆ. ಚನ್ನಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ 1 ಪಕ್ಕಾ ಮನೆಗೆ ತೀವ್ರ ಹಾನಿಯಾಗಿದ್ದು, 3 ಲಕ್ಷ ರೂ., 2 ಪಕ್ಕಾ ಮನೆಗಳ ಭಾಗಶಃ ಹಾನಿಯಾಗಿದ್ದು 1.20 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಮತ್ತು 2 ಕಚ್ಚಾ ಮನೆಗಳಿಗೆ ತೀವ್ರ ಹಾನಿಯಾಗಿದ್ದು 3 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಒಟ್ಟು 7.20 ಲಕ್ಷ ಅಂದಾಜು ನಷ್ಟ ಸಂಭವಿಸಿದೆ.

14ನೇ ವರ್ಷದ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ



ವೇದಮೂರ್ತಿ ಶ್ರೀ ಚನ್ನಯ್ಯ ಒಡೆಯರ್
ಮಾಜಿ ಜನಪದರು, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಶಿಷ್ಯ ಪುಷ್ಪಾಪ್ಪು ಅಗ್ರಾ ಅಂದಿಗೆ 14 ವರ್ಷಗಳಾದದ್ದು ಸ್ಮರಣೆ ನಿಮ್ಮ ಸ್ಮರಣೆಯಿಲ್ಲ....

- ಶ್ರೀಮತಿ ಹಾಲಮ್ಮ ಚನ್ನಯ್ಯ ಒಡೆಯರ್ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು, ಅಳಿಯಂದಿರು, ಸೊಸೆಯಂದಿರು.
- ಶ್ರೀಮತಿ ಹಸುಮಮ್ಮ ನಾಗಯ್ಯ ಒಡೆಯರ್ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಅಳಿಯಂದಿರು, ಸೊಸೆಯಂದಿರು.
- ಶ್ರೀಮತಿ ಮಂಜುಳಾ ಶಿವಾನಂದಪ್ಪ, ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯ್ತಿ, ಜಗಳೂರು.